ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг по механизированной уборке территорий и вывозу снега и мусора с территорий        ЧУЗ "КБ "РЖД-Медицина" г. Самара"

1. Наименование услуг:
Оказание услуг по механизированной уборке территорий и вывозу снега и мусора с территорий        ЧУЗ "КБ "РЖД-Медицина" г. Самара"

2. Место оказания услуг:
г. Самара, улица Ново-Садовая, 222Б
г. Самара, улица Агибалова, 12
г. Самара,  улица  Г.С. Аксакова, 13
г. Сызрань, улица Октябрьская, 3
2. Общие требования к оказываемым Услугам.
- РЕШЕНИЕ от 8 августа 2019 года N 444  «Об утверждении Правил благоустройства территории городского округа Самара и территорий внутригородских районов городского округа Самара»
 (с изменениями на 25 марта 2021 года) (в ред. Решения Думы городского округа Самара от 25.03.2021 N 68).
-  СП 2.1.3678-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг"
3. Требования к оказываемым Услугам.
- Механизированная уборка от снега территорий ЧУЗ "КБ "РЖД-Медицина" г. Самара" осуществляется собственными и привлеченными силами и специальными техническими средствами (экскаватором погрузчиком, фронтальным погрузчиком, снегоуборочной техникой).
-  В услуги по механизированной уборке входит удаление снега и снежно-ледяных образований путем сдвигания и перемещения снега с тротуаров, дорожек, проездов к месту складирования на газонах, с обеспечение сохранности зеленых насаждений, или другим свободным площадкам с применением погрузочного оборудования и автосамосвалов. Места складирования снега определяет Заказчик.
-  Вывоз снега с территорий ЧУЗ "КБ "РЖД-Медицина" г. Самара" осуществляется с применением погрузчиков, тракторов и автосамосвалов сразу после завершения работ по очистке территорий или отдельно из мест складирования снежных масс. 
- В услуги по вывозу снега входит полное (неполное) удаление снежных масс с территорий по согласованию с Заказчиком.
- Вывоз мусора с территорий ЧУЗ "КБ "РЖД-Медицина" г. Самара" осуществляется с применением погрузочной техники и автосамосвалов. Вывоз мусора осуществляется из мест предварительного складирования на территориях. Погрузка мусора в кузов может осуществляться силами Заказчика без применения погрузочной техники. 
- В услуги по вывозу мусора входит удаление мусора с территорий в объеме, согласованном с Заказчиком.
- Возможная специальная техника для производства работ и ценовой диапазон ее применения:
- погрузчик (экскаватор погрузчик, фронтальный погрузчик), за 1 час;
- автокран, до 25 тонн, за 1 час;
- манипулятор, за 1 час;
- автосамосвал для работы на территории, за 1 час;
- автосамосвал для вывоза снега, за 1 рейс (без учета времени погрузки);
- автосамосвал для вывоза мусора, за 1 рейс (без учета времени погрузки);

4. Срок  и условия оказания Услуг:
- Услуги осуществляется в соответствии с поданной Заказчиком заявкой с указанием места оказания услуг. Заявка подается по эл. почте с указанием вида услуг и места их оказания. Возможна подача заявки по телефону, с обязательным дублированием по эл. почте. Форма заявки устанавливается Заказчиком и Исполнителем. Срок исполнения заявки по механизированной уборке территории - не более 36 часов, по вывозу снега и мусора – не более 48 часов (при работе полигонов по принятию снега или мусора).
- Для выполнения услуги по механизированной уборки Заказчик представляет территорию, свободную от автотранспорта и предметов, препятствующих выполнению работ по оказанию необходимых услуг.
- Для выполнения услуги по вывозу снега или мусора из мест их складирования Заказчик представляет доступ, свободный от автотранспорта и предметов, препятствующих выполнению работ по оказанию необходимых услуг.
- Договор на оказание услуг по механизированной уборке территорий и вывозу снега и мусора с территорий        ЧУЗ "КБ "РЖД-Медицина" г. Самара" заключается на 12 месяцев.
 

