

Техническое задание
на демонтаж модульной конструкции ( в том числе погрузка, перевозка, уборка строительного мусора и разгрузка) расположенной по адресу Самарская обл. г. Сызрань, ул. Комарова д.1

1. Наименование услуг 
Оказание услуг по демонтажу модульной конструкции ( в том числе погрузка, перевозка, уборка строительного мусора и разгрузка) расположенной по адресу Самарская обл. г. Сызрань, ул. Комарова д.1
2. Место оказания услуг:
- Самарская обл. г. Сызрань, ул. Комарова 1
3. Сроки оказания услуг:  декабрь 2022;
4. Срок действия договора: датой окончания выполнения работ на объекте по виду работ считается дата подписания акта о приемке приемочной комиссией выполненных работ на объектах.

5. Требования к Исполнителю

5.1 Наличие лицензии/сертификатов соответствия/допусков к определенному виду работ.
5.2Исполнитель своими силами и за свой счет обеспечивает Транспортировку строительных материалов к месту складирования, производство погрузочно - разгрузочных работ и прочих сопутствующих мероприятий.
5.3 Демонтажные работы производится по этапно:
- демонтаж кровельного покрытия(м2);
- демонтаж наружных стен(м2);
- демонтаж внутренних перегородок(м2);
- демонтаж инженерных сетей(м2);
- демонтаж напольного покрытия(м2);
- демонтаж внутренней отделки(м2);
- снятие оконных блоков(шт.);
- демонтаж металлического несущей конструкции модуля(м.п).
5.4 В случае повреждения металлических конструкций во время демонтажа и перевозки модульного пристроя Исполнителем, восстановительные работы должны быть осуществлены за счёт и силами Исполнителя.
5.5 Работы осуществляются в условиях действующего учреждения.
5.6  После выполнение демонтажных работ предоставить акт выполненных работ с указанием объёмов
5.7 Перевоз и разгрузка демонтируемых конструкций по адресу: г. Самара, ул. Ново-Садовая 222Б.

Общие требования к выполнению работ 

Работы проводятся Подрядчиком только в отведенной зоне работ, установленной Заказчиком
 В течение 3 (трёх) рабочих дней после окончания работ производится ликвидация рабочей зоны, уборка мусора, материалов, разборка ограждений. В процессе выполнения работ должны быть предусмотрены мероприятия, исключающие загрязнение прилегающей территории строительными отходами, предусмотрены меры по предотвращению пылеобразования.
При организации и проведении Работ должны выполняться требования государственных стандартов, строительных и санитарных норм и правил, межотраслевых и отраслевых (по принадлежности) нормативно-правовых актов.
В ходе выполнения работ должна быть обеспечена чистота на площадке для выполнения работ.
Работы осуществляются в условиях действующего здания без прекращения его функционирования. Выполнение работ не должно препятствовать или создавать неудобства посетителям и работе сотрудников Заказчика или представлять угрозу .Опасные для людей зоны должны быть обозначены знаками безопасности, надписями установленной формы и ограждены в установленном порядке. 
Работы по проведению ремонта могут производиться Исполнителем в будние дни с 08.00 до 17.00 часов в выходные дни по предварительной договоренности с Заказчиком.
Исполнитель несет ответственность за дисциплину рабочих на Объекте, пожарную безопасность, технику безопасности при производстве работ, за организацию и качество выполнения работ. 
При выполнении работ Исполнитель обязан соблюдать правила внутреннего и трудового распорядка Заказчика, правила пожарной безопасности.
Лица, допускаемые к участию в производственных процессах, должны иметь профессиональную подготовку, в том числе по безопасности труда, соответствующую характеру работ. Перед началом работ Исполнитель предоставляет Заказчику список работников привлеченных к выполнению подрядных  работ.
Применяемые материалы должны быть новыми
При обнаружении дефектов Исполнитель своими силами в кратчайший срок устраняет их  с надлежащим качеством.


6. Услуга должна проводиться в соответствии с:
 нормативно – техническими документами:
- СП 325.1325800.2017 «Здания и сооружения. Правила производства работ при демонтаже и утилизации»
- СП 118.13330.2022 Общественные здания и сооружения СНиП 31-06-2009



